KacartenbHas
K OKPYXXHOCTU

MeHwwukoBa W.B.
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[l0BTOpeHHe



B3anmMHoe pacnonoxeHue npsamo
N OKPY>KHOCTU

[1lpoBeauTe
NpAMble Yepes
KaXkable OBe
ToYKkN. CKOMbKO
O0LLUNX TOYEK
MMEET Kaxxgag
N3 NPsIMbIX C
OKPY>XHOCTbIO?



B3anmHoe pacnonoXeHne npsamou
N  OKPYKHOCTU
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Pelinte 3agady

[TyCcTb p — paccTosaHueE OT LleHTpa
OKPY>KHOCTW paguyca r 4o npsamoun h.
KakoBO B3aMHOE pacrornoXeHune
NpAMOUN h N OKPY>XXHOCTWU, eCru:

r=16cm, p = 12 cwm;
r=5cm; p=4,2 cwm;
r= 7,20Mm; p =3,/ OM;
r=8cm; p=1,2 am;
r=5cm; p =50 mm?
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KacatenbHasa K OKpYy>XHOCTU
nepneHankynspHa K

paguycy, NpoBeLEHHOMY B
TOYKY KacaHus.



Pelinte 3agady

AB — kacatenbHasa, AB =6 cm, r =4 cwm.
lanaunte AO.




[lomalluHee 3agaHue

A LlaHo:
AB — kacatenbHas,
AC — KacaTtenbHas,
Jlokaszame:
AB =AC

[logcka3ka

[lononHuTenbHble
NOCTPOEHUA:

OA, OB, OC
| OBA =|_OCA = 90"




